



PÁLYÁZAT

KIVÁLÓ IFJÚ REGIONALISTA DÍJRA



A Magyar Regionális Tudományi Társaság a Díjat abból a célból alapítja, hogy elismerje a regionális tudomány területén a fiatal korosztály tagjai által végzett munkát, ezáltal is erősítse a generációk közötti kapcsolatokat, a társaság kohézióját, hogy felhívja a figyelmet a tudományterületen elért kimagasló eredményekre, a példát adó szakmai közösségi aktivitásra.

A Díjat nyilvános felhívásban az elnökség a társaság honlapján minden év június 30-ig hirdeti meg. A felhívást követően a Díjra pályázni kell.

Pályázhatnak az MRTT 35 évnél nem idősebb tagjai (2009-ben az 1973 után születettek).

A Díjra pályázni lehet

- a regionális tudomány területén elért kimagasló tudományos eredménnyel (rangos, többszörösen hivatkozott publikáció(k) és/vagy doktori cím a tudományterületi témában írt értekezés alapján),
- a regionális tudomány területén végzett kiemelkedő szakmai közéleti tevékenységgel (intézményi vagy tágabb körű szervezőmunkával, szakmai közösségi aktivitással),
- a regionális tudomány területén végzett legalább három éves, folyamatos, kiemelkedő oktatómunkával,
- a regionális tudomány eredményeinek elismertsége, népszerűsítése, gyakorlati alkalmazása érdekében végzett, elismerésre méltó munkával.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázónak a pályázat szempontjából releváns személyi adatait (név, születési idő, végzettség, munkahely stb.), valamint a fenti (akár egy, akár több) értékelési kritérium meglétét, bemutatását, tényszerűen dokumentált formában.

A pályázatokat 2009. október 1-ig ajánlott levélben kell eljuttatni az MRTT elnökéhez (7621 Pécs, Papnövelde u. 22.).

A Díj odaítéléséről – a pályázatok formai szempontjainak ellenőrzése után, azok tartalmának mérlegelése alapján – az MRTT tagozatvezetőkkel kibővített elnöksége dönt, titkos szavazással. Évente egy (kivételes esetben több) díj kerül odaítélésre. A Díjat egyszer lehet elnyerni.

Az átadásra az évi vándorgyűlésen ünnepélyes keretek között kerül sor.

A Díj oklevéllel és a pályázó tudományos tevékenységének támogatását szolgáló formában pénzjutalommal jár.

Pécs, 2009. június 3.

Horváth Gyula
elnök

Az elnökség tisztelettel kéri a Társaság tagjait, hogy a díjra érdemesnek vélt fiatal tagtársakat bíztassák a pályázat benyújtására!